

a 33 centov/ resp. **na sume s DPH vo výške =1 168 288,- EUR** /slovom: Jeden milión stošesťdesiatosemtisíc dvestoosemdesiatosem EUR/ nakoľko Predávajúci je platcom DPH /ďalej aj len „**Kúpna cena**“/. Účastníci potvrdzujú, že Kúpna cena bola medzi Účastníkmi dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

/5.2/ Pre odstránenie právnych pochybností obstarávacia cena Stavby, Predmetu kúpy, na účely poskytnutia Podpory v zmysle Zákona o ŠFRB, resp. oprávnené náklady na obstaranie Stavby na účely poskytnutia Dotácie v zmysle Zákona o dotáciách predstavujú sumu v celkovej výške =1 168 288,- EUR (slovom: Jeden milión stošesťdesiatosemtisíc dvestoosemdesiatosem EUR), t. j. do 880,- EUR/m<sup>2</sup> podlahovej plochy všetkých bytov v Stavbe s DPH.

/5.3/ Kúpnu cenu s DPH Kupujúci uhradí Predávajúcemu z prostriedkov Podpory a Dotácie, nasledovne:

- 5.3.1 suma vo výške =759 380,- EUR s DPH z prostriedkov Podpory, a súčasne
- 5.3.2 suma vo výške =408 900,- EUR s DPH z prostriedkov Dotácie, a súčasne
- 5.3.3 suma vo výške =8,- EUR s DPH z vlastných zdrojov obce.

Predávajúci vystaví Kupujúcemu tri samostatné faktúry na Cenu Stavby s DPH, a to jednu na časť Ceny Stavby s DPH hradenú z prostriedkov Podpory, druhú na časť Ceny Stavby s DPH hradenú z prostriedkov Dotácie a tretiu na časť Ceny Stavby s DPH hradenú z prostriedkov vlastných zdrojov. Kupujúci je povinný Predávajúcim vystavené faktúry na cenu Stavby s DPH bezodkladne, najneskôr však do troch (3) dní odo dňa ich doručenia, zaslať vo fotokópii ŠFRB a Ministerstvu dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR.

/5.4/ Účastníci sa dohodli, že Kúpna cena bude Kupujúcim Predávajúcemu uhradená bezhotovostným prevodom na účet Predávajúceho špecifikovaný v článku I. tejto Zmluvy v lehote do piatich (5) dní odo dňa povolenia vkladu záložného práva k Predmetu kúpy v prospech ŠFRB, pričom pre odstránenie právnych pochybností berie Predávajúci na vedomie, že táto časť Ceny mu bude uhradená priamo zo strany ŠFRB a Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR na základe ním vystavených a Kupujúcim predložených faktúr na cenu Stavby s DPH.

**Variant „B“** – podpora zo ŠFRB vo výške 100% OC a vlastné prostriedky

/5.5/ Účastníci sa dohodli na kúpnej cene za Predmet kúpy, t.j. Stavbu, v celkovej výške: **=973 573,33- EUR bez DPH** /slovom: Deväťstosedemdesiatitisíc šesťstotridsaťšesť EUR a 67 centov/ resp. **na sume s DPH vo výške =1 168 288,- EUR** /slovom: Jeden milión stošesťdesiatosemtisíc dvestoosemdesiatosem EUR/ nakoľko Predávajúci je platcom DPH /ďalej aj len „**Kúpna cena**“/. Účastníci potvrdzujú, že Kúpna cena bola medzi Účastníkmi dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov.

/5.6/ Pre odstránenie právnych pochybností obstarávacia cena Stavby, Predmetu kúpy, na účely poskytnutia Podpory v zmysle Zákona o ŠFRB predstavujú sumu v celkovej výške =